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NOTĂ DE INFORMARE 

a Adunării Generale a Acţionarilor 

privind alte angajamente care implică obligaţii importante ale Companiei cu o valoare mai mare 

de 5.000.000 euro (în aplicarea art. 25 litera (n) din Actul constitutiv) 

 

 

C.N.T.E.E. Transelectrica S.A. („Transelectrica” sau “Compania”) a depus 3 (trei) aplicaţii pentru 

Investiția 5. „Digitalizarea, eficientizarea și modernizarea rețelei naționale de transport al energiei 

electrice” care cuprinde la rândul ei 3 (trei) Subinvestiții: 

 

• 5.a - Instalarea de centrale fotovoltaice (CEF) și instalații de stocare a energiei 

electrice destinate alimentării serviciilor interne instalate în stațiile C.N.T.E.E. 

Transelectrica S.A. 

• 5.b - Retehnologizare SMART S.A.  

• 5.c - Optimizarea rețelei de comunicații și crearea unui centru de date – 

TELETRANS S.A. 

în vederea obţinerii de finanţare nerambursabilă prin Componenta 16. – REPowerEU a Planului 

Național de Redresare și Reziliență (PNRR). 

În urma evaluărilor aplicaţiilor, Comisia Europeană a aprobat prin DECIZIA DE PUNERE ÎN 

APLICARE A CONSILIULUI de modificare a Deciziei de punere în aplicare din 29 octombrie 2021 

de aprobare a evaluării planului de redresare și reziliență al României din 5 decembrie 2023, 

pentru finanţare nerambursabilă Investiția 5. „Digitalizarea, eficientizarea și modernizarea 

rețelei naționale de transport al energiei electrice” care la rândul ei cuprinde Subinvestițiile 

mai sus-menționate. 

C.N.T.E.E. Transelectrica S.A. este responsabilă de implementarea Subinvestiției 5a. Instalarea 

de centrale fotovoltaice (CEF) și instalații de stocare a energiei electrice destinate alimentării 

serviciilor interne instalate în stațiile C.N.T.E.E. Transelectrica S.A.. 

Termenul final de implementare al Subinvestiției 5.a este 30 iunie 2026, conform DECIZIEI DE 

PUNERE ÎN APLICARE A CONSILIULUI de modificare a Deciziei de punere în aplicare din 29 

octombrie 2021 de aprobare a evaluării planului de redresare și reziliență al României din 5 

decembrie 2023.  

Menționăm faptul că celelalte 2 Subinvestiții (5.b și 5.c) sunt în responsabilitatea filialelor SMART 

S.A., respectiv TELETRANS S.A.. 

Contractul de finanţare a fost semnat de către C.N.T.E.E. Transelectrica S.A. cu Secretariatul 

General al Guvernului, Coordonatorul de reformă și/sau investiție, în data de 09 aprilie 2024.  
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Perioada de implementare a Investiției 5 conform Contractului de finanțare cuprinde perioada de 

desfășurare a activităților Investiției 5, având ca termen final 30 iunie 2026.  

 

Valoarea Subinvestiției 5.a alocată din PNRR este de 29.557.000 euro (exclusiv TVA), 

echivalentul a 147.785.000 lei. 

Pentru implementarea acestei Subinvestiții în termenul asumat, C.N.T.E.E. Transelectrica S.A., 

în calitate de Beneficiar de fonduri nerambursabile, trebuie să asigure fluxul financiar necesar 

pentru sustenabilitatea Subinvestiției și să acopere contravaloarea cheltuielilor, altele decât cele 

finanțate din fonduri nerambursabile prin Componenta 16. – REPowerEU (PNRR), inclusiv TVA 

aferent Subinvestiției. 

 

 

DIRECTORATUL 
 

Președinte  Membru  Membru Membru Membru 

Ștefăniță 

MUNTEANU 

Victor 

 MORARU  

Cătălin-

Constantin 

NADOLU 

Vasile-

Cosmin 

NICULA 

Florin-

Cristian 

TĂTARU 

 

 
   

 

 

 

 

   

 

 
 


